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Συμβούλους του Πρωθυπουργού υποδέχτηκε ο 
Αρχιεπίσκοπος Θυατείρων
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Θυατείρων
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Σήμερα, Τρίτη 8 Δεκεμβρίου 2020, ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος 
Θυατείρων και Μεγάλης Βρεταννίας κ. Νικήτας υποδέχτηκε στο 
Αρχιεπισκοπικό Μέγαρο τον κ. Jonathan Hellewell, Ειδικό Σύμβουλο του 
Πρωθυπουργού Μπόρις Τζόνσον, για τις Θρησκευτικές Κοινότητες ο 
οποίος ήταν συνοδευόμενος από την κα Elena Narozanski, Ειδική 
Σύμβουλος του Πρωθυπουργού. Ο π. Νικόδημος Αναγνωστόπουλος, 
Σύμβουλος του Αρχιεπισκόπου, ο π. Νήφων Τσιμίλης, Διευθυντής του 
Γραφείου του Αρχιεπισκόπου, και ο κ. Jason Charalambous, Δικηγορικός 
Σύμβουλος, ήταν επίσης παρόντες στη συνάντηση. 

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης, ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε αρχικά 
τους αξιότιμους επισκέπτες του για το χρόνο και το ενδιαφέρον τους για 
την Ορθόδοξη Κοινότητα στο Ηνωμένο Βασίλειο. Στη συνέχεια 
μοιράστηκε το όραμά του για την Ελληνική Ορθόδοξη Αρχιεπισκοπή και 
συζήτησε θέματα αμοιβαίου ενδιαφέροντος, σχετικά με τον κοινωνικό 
ρόλο της Εκκλησίας στο Ηνωμένο Βασίλειο, και ιδίως για τις επιπτώσεις 
της τρέχουσας πανδημίας και τρόπους αντιμετώπισης των προκλήσεων.

Εξέφρασε επίσης την προσωπική του δέσμευση, καθώς και τη συλλογική της 
Αρχιεπισκοπής, να συμμετάσχει σε διαθρησκευτικές και διαχριστιανικές 
πρωτοβουλίες για τη βελτίωση της κοινωνικής συνοχής και την καλλιέργεια μιας 
κουλτούρας αλληλεγγύης μεταξύ όλων των ανθρώπων εδώ. Η συνάντηση 
συνεχίστηκε με συζήτηση για θέματα που αφορούν το Οικουμενικό Πατριαρχείο, 
την Αγία Σοφία, τη Μονή της Χώρας, τον μεσογειακό κόσμο, καθώς και θέματα που 
αντιμετωπίζουν οι θρησκευτικές κοινότητες τόσο στο Ηνωμένο Βασίλειο όσο και 
σε ολόκληρο τον κόσμο.

Ο Αρχιεπίσκοπος ευχαρίστησε τους αξιότιμους καλεσμένους του για άλλη μια φορά 
και ζήτησε να μεταφέρουν στο κ. Μπόρις Τζόνσον τους εορταστικούς 
χριστουγεννιάτικους χαιρετισμούς του Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. 
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Βαρθολομαίου, καθώς και τις συλλογικές προσευχές ​​της Ελληνικής Ορθόδοξης 
Αρχιεπισκοπής του Ηνωμένου Βασιλείου.
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